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Resumo - Estas instruções fornecem diretrizes para a preparação de artigos para a Semana da Física 2019. Use este documento como um modelo se você estiver usando o Microsoft Word. Defina todos os símbolos usados no resumo. Não cite referências no resumo. Não apague a linha em branco imediatamente acima do resumo; ele define a nota de rodapé na parte inferior desta coluna.
Palavras chave: (5 palavras no máximo separadas por virgula). 
1. INTRODUÇÃO
Use espaço simples e estilo de letra Times New Roman
tamanho 10.
2. TÍTULO DA SEÇÃO 2 (por exemplo, metodologias utilizadas)
A. Seção 1
B. Seção 2
Equações
Se você estiver usando o Word, use o Microsoft Equation Editor ou o complemento MathType (http://www.mathtype.com) para obter equações em seu documento (Inserir | Objeto | Criar Novo | Equação da Microsoft ou Equação do MathType). 
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Unidades
Use SI (MKS) ou CGS como unidades principais. (Unidades do SI são fortemente encorajadas.) Unidades inglesas podem ser usadas como unidades secundárias (entre parênteses). Evite combinar unidades SI e CGS.
II. DICAS ÚTEIS
Informações sobre a apresentação de Figuras, Tabelas e Citações no Texto
Apresentação Gráfica
Tabelas e Figuras
Devem conter um título sucinto e objetivo e sua numeração deve ser sequencial, em algarismos arábicos, para facilitar a consulta, sempre que necessária. 
Tabela I: 
Tabela 01: Exemplo de uma Tabela.
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Fig. 1. Magnetização em função do campo aplicado.

A. Referências
Número de citações consecutivamente entre colchetes [1]. A pontuação da sentença segue os colchetes [2]. Múltiplas referências [2], [3] são numeradas com colchetes juntos

[1-3]. Ao citar uma seção em um livro, por favor, dê os números de página relevantes [2]. Em frases, consulte simplesmente o número de referência, como em [3]. Não use “Ref. [3]” ou “referência [3]”, exceto no início de uma frase: “A Referência [3] mostra ...”

4. CONCLUSÕES
Uma seção de conclusão é geralmente necessária. Embora uma conclusão possa revisar os principais pontos do artigo, não replique o resumo como a conclusão. Uma conclusão pode explicar a importância do trabalho ou sugerir aplicações e trabalhos futuros.
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